

**EDENORTE DOMINICANA, S.A****CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES**

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR No. (1)

EDN-CP-25-2018

No. DOCUMENTO

1

17 de julio de 2018

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS**EDN-CP-25-2018****"CONTRATACIÓN DE SERVICIOS INSTALACIÓN DE SALIDAS DE DATA Y SALIDAS ELÉCTRICAS A SOLICITUD O DEMANDA, DIRIGIDO A LAS MIPYMES ZONA NORTE, REP. DOM, PRIMERA CONVOCATORIA**

1. El precio por km establecido en la PAG. 16 del pliego, es el precio base para ofertar? o es el precio que estableció la empresa que pagara por KM de transporte y no se puede variar?

Respuesta: El Precio fue establecido por la empresa.

2. "En caso de ser necesario incluir Patch Panel, Ducteria y conduflex para completar la instalación de las salidas" PAG. 15," Y Caja de Breaker (Si se amerita)" PAG. 14. más sin embargo no especifican la cantidad de Patch Panel y cajas de Breaker requeridos. Es importante señalar en este punto, que es necesario que indiquen cantidad aproximada requerida ya que el precio de un patch panel o una caja de Breaker es bastante alto y no está claro si se necesita uno por cada salida de data o eléctrica a instalar. Dejarlo en base a esa ambigüedad puede resultar errores para quienes ofertamos. Sugerimos amablemente que se coloque un precio para las salidas a las que se le requiera instalar un Breaker o un patch panel y otro para las que no requieran de las mismas.

Respuesta: Esta solicitud será en caso de que se amerite unos de estos ítems.

